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1 495 personnes constituant un 
échantillon national représentatif 
de la population française âgée 
de 18 ans et plus inscrite sur les 
listes électorales.

ÉCHANTILLON DATE DE TERRAIN

Les 20 et 21 mai 2019.

MÉTHODE

Échantillon interrogé par 
Internet via l’Access Panel 
Online d’Ipsos.
Méthode des quotas : sexe, 
âge, profession de la personne 
interrogée, catégorie 
d’agglomération, région.

Ce rapport a été élaboré dans le respect de la norme internationale ISO 20252 « Etudes de marché, études sociales et 
d’opinion ». Ce rapport a été relu par Jean-François Doridot, Directeur général (Ipsos Public Affairs).

Fiche technique

@Ipsos – Les Français et les élections européennes – Mai 2019
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PRÉCISIONS SUR L’INTERVALLE DE CONFIANCE
L’intervalle de confiance (appelé aussi marge d’erreur) est l’intervalle dans lequel se trouve la valeur recherchée
avec une probabilité fixée (le niveau de confiance). L’amplitude de cet intervalle dépend du niveau de confiance, de
la valeur observée et de la taille de l’échantillon. Le calcul n’est justifié que pour les sondages aléatoires. Il ne peut
pas être déterminé dans le cas de sondages par quotas mais on considère qu’il est proche de celui des sondages
aléatoires.

Note de lecture : pour un échantillon de 600
personnes (base intentions de vote), si le
score mesuré est de 20%, il y a 95% de
chances que la valeur réelle se situe
aujourd’hui entre 16,7% et 23,3% (plus ou
moins 3,3 point).

* Base intentions de vote européennes

**Base ensemble (questions d’opinion)

INTERVALLE DE CONFIANCE
(avec un niveau de confiance de 95%)  

Taille 
d'échantillon

SCORES OBTENUS 
2% 
ou 

98%

5% 
ou 

95%

10% 
ou 

90%

15% 
ou 

85%

20% 
ou 

80%

25%
ou 

75%

30% 
ou 

70%

35% 
ou 

65%

40% 
ou 

60%

45% 
ou 

55%
50%

400 cas 1,4 2,2 3,0 3,6 4,0 4,3 4,6 4,8 4,9 5,0 5,0
500 cas 1,3 2,0 2,7 3,2 3,6 3,9 4,1 4,3 4,4 4,5 4,5
600 cas* 1,1 1,8 2,4 3,0 3,3 3,5 3,8 3,9 4,0 4,1 4,1
800 cas 1,0 1,5 2,1 2,5 2,8 3,0 3,2 3,4 3,4 3,5 3,5
1000 cas 0,8 1,4 1,8 2,3 2,5 2,7 2,9 3,0 3,0 3,1 3,1
1200 cas 0,8 1,3 1,7 2,1 2,3 2,5 2,7 2,8 2,9 2,9 2,9
1400 cas 0,8 1,2 1,7 2,0 2,2 2,4 2,5 2,7 2,7 2,8 2,8

1500 cas** 0,7 1,2 1,5 1,9 2,1 2,3 2,4 2,5 2,6 2,6 2,6

@Ipsos – Les Français et les élections européennes – Mai 2019
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Les intentions de vote
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44%
38%

56% 53%
45%

25%

Note de lecture : 42% des Français ont l’intention d’aller voter aux élections 
européennes. Ce chiffre est de 38% chez les sympathisants PS, 53% chez les 
sympathisants LR, 44% chez les sympathisants FI, etc.

L’indice de participation aux élections européennes

Aucun 
parti

Question : Les prochaines élections européennes se tiendront dimanche prochain. Pouvez-vous donner une note de 0 à 10 sur votre intention d’aller voter lors de ces élections

PAR SYMPATHIE PARTISANE

ESTIMATION 
DE PARTICIPATION

40 à 44%

CERTAINS D’ALLER VOTER
(NOTE 10) : 42%

RAPPEL 2-3 MAI 2019 : 40%

RAPPEL 2-3 MAI 2019 : 38% À 42%

européennes ? 0 signifiant que vous êtes vraiment tout à fait certain de ne pas aller voter et 10 que vous êtes vraiment tout à fait certain d’aller voter. (Base : ensemble)

ÉVOLUTION VS 2-3 MAI 2019

-2 +3 +6 +11 (=) -3

@Ipsos – Les Français et les élections européennes – Mai 2019
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Question : Les élections européennes auront lieu dimanche prochain. Quelle est la liste pour laquelle il y a le plus de chances que vous votiez ?

0,5%
2,5%

7,5%
2,5%

5,5%
9%

1,5%
23,5%

1%
13%

4%
1%

24%
1%

1%

La liste de LO conduite par Nathalie Arthaud

La liste du Parti communiste français conduite par Ian Brossat

La liste de la France Insoumise conduite par Manon Aubry

La liste de Génération.s conduite par Benoît Hamon

La liste du PS, Place publique et Nouvelle Donne conduite par Raphaël Glucksmann

La liste d’Europe Ecologie les Verts et AEI conduite par Yannick Jadot 

La liste de Génération écologie, du MEI et du MDP conduite par Dominique Bourg

La liste de la République en Marche et du Modem conduite par Nathalie Loiseau 

La liste UDI conduite par Jean-Christophe Lagarde

La liste des Républicains conduite par François-Xavier Bellamy 

La liste de Debout la France conduite par Nicolas Dupont-Aignan

La liste UPR conduite par François Asselineau

La liste du Rassemblement National conduite par Jordan Bardella

La liste des Patriotes conduite par Florian Philippot

La liste « Alliance jaune » conduite par Francis Lalanne

La liste du Parti animaliste conduite par Hélène Thouy
Personnes certaines d’aller voter n’ayant

pas exprimé d’intention de vote: 8%

(base : Certains d’aller voter, exprimés)

* Les libellés complets des listes tels qu’ils ont été proposés aux interviewés sont présentés en annexe

L’intention de vote aux élections européennes

@Ipsos – Les Français et les élections européennes – Mai 2019
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(base : Certains d’aller voter, exprimés)

* Les libellés complets des listes tels qu’ils ont été proposés aux interviewés sont présentés en annexe

L’intention de vote aux élections européennes (suite)

La liste de l’Union des démocrates musulmans français conduite par Nagib Azergui
La liste « Une France royale au cœur de l'Europe » conduite par Robert de Prévoisin

La liste « La ligne claire » conduite par Renaud Camus
La liste du Parti Pirate conduite par Florie Marie

La liste « Démocratie représentative » conduite par Hamada Traoré
La liste « PACE - Parti des citoyens européens » conduite par Audric Alexandre

La liste « Liste de la reconquête » conduite par Vincent Vauclin
La liste du Parti fédéraliste européen conduite par Yves Gernigon

La liste « Mouvement pour l'initiative citoyenne » conduite par Gilles Helgen
La liste « Allons enfants » conduite par Sophie Caillaud

La liste « Décroissance 2019 » conduite par Thérèse Delfel
La liste « A voix égales » conduite par Nathalie Tomasini

La liste « Neutre et actif » conduite par Cathy Corbet
La liste du Parti révolutionnaire communistes conduite par Antonio Sanchez

La liste « Espéranto - langue commune équitable pour l'Europe » conduite par Pierre Dieumegard
La liste « Evolution citoyenne » conduite par Christophe Chalençon

La liste « Les oubliés de l'Europe » conduite par Olivier Bidou
La liste UDLEF conduite par Christian Person

< 0,5%
< 0,5%
< 0,5%
< 0,5%
< 0,5%
< 0,5%
< 0,5%
< 0,5%
< 0,5%
< 0,5%
< 0,5%
< 0,5%
< 0,5%
< 0,5%
< 0,5%
< 0,5%
< 0,5%
< 0,5%

Question : Les élections européennes auront lieu dimanche prochain. Quelle est la liste pour laquelle il y a le plus de chances que vous votiez ?

Personnes certaines d’aller voter n’ayant
pas exprimé d’intention de vote: 8%

@Ipsos – Les Français et les élections européennes – Mai 2019
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L’évolution de l’intention de vote aux élections européennes
Question : Les élections européennes auront lieu dimanche prochain. Quelle est la liste pour laquelle il y a le plus de chances que vous votiez ? Une liste… (Base : certains 
d’aller voter, exprimés)

**JUSQU’À LA VAGUE DU 18 AU 22 AVRIL, L’INTITULÉ ÉTAIT « UNE LISTE PRÉSENTÉE PAR CERTAINS ‘GILETS JAUNES’ »

ENQUÊTE ÉLECTORALE 
FRANÇAISE

15-21 FÉVRIER 2019

ENQUÊTE ÉLECTORALE 
FRANÇAISE

15-21 MARS 2019

ENQUÊTE ÉLECTORALE 
FRANÇAISE

18-22 AVRIL 2019

ENQUÊTE 
FRANCE TÉLÉVISIONS 

RADIO FRANCE
2-3 MAI 2019

ENQUÊTE ÉLECTORALE 
FRANÇAISE

14-16 MAI 2019

ENQUÊTE 
FRANCE TÉLÉVISIONS

RADIO FRANCE
20-21 MAI 2019

LISTE LO 0,5% 0,5% 1% 1% 1% 0,5%
LISTE PCF 2% 2% 2% 2% 3% 2,5%

LISTE FRANCE INSOUMISE 8% 7,5% 7% 8% 7,5% 7,5%
LISTE GÉNÉRATION.S 5% 4% 4% 3,5% 3% 2,5%

LISTE PS – PLACE PUBLIQUE 5% 6,5% 6,5% 5,5% 5,5% 5,5%
LISTE EELV 8% 8% 8,5% 8,5% 8,5% 9%

LISTE GEN. ECOLOGIE-MEI-
MDP* - - - - 1% 1,5%

LISTE LREM ET MODEM 23% 23,5% 23% 21,5% 23% 23,5%
LISTE UDI 2,5% 2% 2% 2% 1,5% 1%

LISTE RÉPUBLICAINS 12% 12% 13,5% 13,5% 13% 13%
LISTE DEBOUT LA FRANCE 6% 4,5% 4,5% 5% 4% 4%

LISTE UPR 0,5% 1% 1% 1% 1% 1%
LISTE RN 19,5% 21% 22% 22% 23,5% 24%

LISTE PATRIOTES 1% 0,5% 1% 1,5% 1% 1%
LISTE ALLIANCE JAUNE** 4,5% 2,5% 2% 2% 1% 1%

LISTE PARTI ANIMALISTE* - - - - 1% 1%
AUTRES LISTES 2,5% 4,5% 2% 3% 1,5% 1,5%

*LISTES TESTÉES LORS DES DEUX DERNIÈRES VAGUES SEULEMENT

@Ipsos – Les Français et les élections européennes – Mai 2019
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L’évolution de l’intention de vote aux élections européennes
Question : Les élections européennes auront lieu dimanche prochain. Quelle est la liste pour laquelle il y a le plus de chances que vous votiez ? Une liste… (Base : certains 
d’aller voter, exprimés)

LISTE PCF

LISTE FRANCE INSOUMISE

LISTE GÉNÉRATION.S

LISTE PS – PLACE PUBLIQUE

LISTE EELV

LISTE LREM ET MODEM

LISTE RÉPUBLICAINS

LISTE DEBOUT LA FRANCE

LISTE RN

2% 2% 2% 2% 3% 2,5%

8%

7,5% 7% 8% 7,5%
7,5%

5% 4% 4% 3,5%
3% 2,5%

5%
6,5% 6,5%

5,5% 5,5%

8% 8% 8,5% 8,5% 8,5% 9%

23% 23,5% 23%

21,5%
23% 23,5%

12% 12%
13,5% 13,5% 13% 13%

6%

4,5% 4,5%
5%

4% 4%

19,5%
21%

22%

22%
23,5%

24%

15-21 Fev. 2019 15-21 Mars 2019 18-22 Avril 2019 2-3 Mai 2019 14-16 Mai 20-21 Mai 2019

@Ipsos – Les Français et les élections européennes – Mai 2019
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62

53

49

77

75

45

84

38

47

51

23

25

55

16

Liste

DÉFINITIF PEUT ENCORE CHANGER

Liste

Liste

Liste

Liste

Liste

La sûreté de choix
Question : Votre choix de vote est-il définitif ou peut-il encore changer ? (Base : certains d’aller voter) 

Liste

RÉSULTATS D’ENSEMBLE SELON L’INTENTION DE VOTE

DÉFINITIF 65%

PEUT ENCORE
CHANGER 35%

EVOLUTION VS 2-3 MAI 2019 : +10

EVOLUTION VS 2-3 MAI 2019 : -10





ÉVOLUTION
« DÉFINITIF » VS

2-3 MAI 2019

ÉVOLUTION « PEUT
ENCORE CHANGER » 

VS 2-3 MAI 2019

+11 -11

+18 -18

+23 -23

+4 -4

+13 -13

-8 +8

+9 -9

@Ipsos – Les Français et les élections européennes – Mai 2019
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Opinion sur les 
élections européennes
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33% 49% 54% 51% 37% 42% 51%

60% 38% 43% 43% 60% 58% 43%

5% 9% 2% 3% 3% - 6%

2% 4% 1% 3% - - -

Le 26 mai : élections européennes ou fête des mères ?
Question : Pour vous, personnellement, les 25 et 26 mai, ce sera avant tout le weekend… (Base : ensemble) 

RÉSULTATS D’ENSEMBLE SELON L’INTENTION DE VOTE

64

29

5

2

…DE LA FÊTE DES MÈRES

…DES ÉLECTIONS EUROPÉENNES

…DU DÉBUT DU TOURNOI DE ROLAND GARROS

…DE LA CLÔTURE DU FESTIVAL DE CANNES

@Ipsos – Les Français et les élections européennes – Mai 2019
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Sentiments à propos de la campagne des européennes
Question : Parmi les qualificatifs suivants, quels sont ceux qui correspondent le plus à ce que vous ressentez à propos de la campagne pour les élections européennes ? 
En premier ? En deuxième ? (Base : ensemble) 

RÉSULTATS D’ENSEMBLE

ESPOIR

INTÉRÊT

PASSION

INDIFFÉRENCE

DÉCEPTION

DÉGOÛT

COLÈRE

17%

17%

2%

24%

22%

10%

8%

39%

34%

5%

34%

44%

23%

22%

EN PREMIER AU GLOBAL

CITE AU MOINS UN
SENTIMENT POSITIF:

52 %

CITE AU MOINS UN
SENTIMENT NÉGATIF:

74 %

@Ipsos – Les Français et les élections européennes – Mai 2019
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ESPOIR 39% 54% 57% 56% 63% 59% 67% 37%

INTÉRÊT 34% 52% 54% 55% 63% 60% 43% 31%

PASSION 5% 4% 10% 9% 7% 5% - 4%

ST SENTIMENTS POSITIFS 52% 81% 77% 82% 76% 77% 69% 50%

INDIFFÉRENCE 34% 6% 14% 21% 22% 18% 15% 16%

DÉCEPTION 44% 29% 38% 35% 30% 34% 52% 39%

DÉGOÛT 23% 11% 9% 5% 7% 6% 10% 33%

COLÈRE 22% 43% 19% 19% 9% 19% 14% 40%

ST SENTIMENTS NÉGATIFS 74% 70% 57% 62% 43% 53% 60% 78%

Sentiments à propos de la campagne des européennes
Question : Parmi les qualificatifs suivants, quels sont ceux qui correspondent le plus à ce que vous ressentez à propos de la campagne pour les élections européennes ? 
En premier ? En deuxième ? (Base : ensemble) 

SELON L’INTENTION DE VOTE - % AU GLOBAL

ENSEMBLE

@Ipsos – Les Français et les élections européennes – Mai 2019
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18

21

18

19

12

6

14

82

79

82

81

88

94

86

Liste

VOUS A APPRIS… NE VOUS A PAS APPRIS…

Liste

Liste

Liste

Liste

Liste

Ce que les Français ont appris grâce à la campagne
Question : Toujours à propos de la campagne pour les élections européennes, diriez-vous qu’elle… (Base : ensemble) 

Liste

RÉSULTATS D’ENSEMBLE SELON L’INTENTION DE VOTE

…VOUS A APPRIS
BEAUCOUP DE CHOSES
SUR LES PROGRAMMES ET LES PERSONNALITÉS

DES TÊTES DE LISTES 13%

…NE VOUS A PAS
APPRIS GRAND-CHOSE
SUR LES PROGRAMMES ET LES PERSONNALITÉS

DES TÊTES DE LISTES 87%

?

@Ipsos – Les Français et les élections européennes – Mai 2019
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83

45

43

15

40

82

78

11

46

33

53

40

10

14

6

9

24

32

20

8

8

RÉSULTATS D’ENSEMBLE SELON L’INTENTION DE VOTE

Question : Si dimanche prochain, la liste de la République en Marche arrivait en deuxième position, 1 ou 2 points en dessous de la liste du Rassemblement 
national, que vous diriez-vous ? (Base : ensemble)

C’EST UNE DÉFAITE IMPORTANTE QUI DOIT
CONDUIRE EMMANUEL MACRON À

MODIFIER SA POLITIQUE EN PROFONDEUR

C’EST UNE DÉFAITE IMPORTANTE MAIS CE
SONT DES ÉLECTIONS EUROPÉENNES QUI

N’ONT PAS DE LIEN DIRECT AVEC LA
POLITIQUE À MENER EN FRANCE

CE N’EST PAS UNE DÉFAITE
VRAIMENT IMPORTANTE

48%

25%

27%

@Ipsos – Les Français et les élections européennes – Mai 2019
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Les motivations du vote
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52

20

22

16

59

61

76

48

80

78

84

41

39

24

RÉSULTATS D’ENSEMBLE SELON L’INTENTION DE VOTE

Les motivations du vote aux élections européennes
Question : Pour déterminer votre choix de vote, vous tiendrez compte avant tout des propositions des partis… (Base : ensemble)

SUR LES QUESTIONS
NATIONALES 52%

SUR LES QUESTIONS
EUROPÉENNES 48%

EVOLUTION VS 2-3 MAI 2019 : +2

EVOLUTION VS 2-3 MAI 2019 : -2





ÉVOLUTION
« NATIONALES » VS

2-3 MAI 2019

ÉVOLUTION
« EUROPÉENNES » 
VS 2-3 MAI 2019

-12 +12

-18 +18

-3 +3

-14 +14

+22 -22

-1 +1

+2 -2

@Ipsos – Les Français et les élections européennes – Mai 2019
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7

7

5

64

21

61

66

36

71

60

22

72

32

29

28

40

76

RÉSULTATS D’ENSEMBLE SELON L’INTENTION DE VOTE

L’importance de l’opinion envers l’exécutif dans le vote
Question : Lors des élections européennes, vous voterez… (Base : ensemble)

AVANT TOUT POUR MANIFESTER VOTRE
SOUTIEN AU PRÉSIDENT DE LA

RÉPUBLIQUE ET AU GOUVERNEMENT

NI L’UN, NI L’AUTRE

AVANT TOUT POUR MANIFESTER VOTRE
OPPOSITION AU PRÉSIDENT DE LA

RÉPUBLIQUE ET AU GOUVERNEMENT

EVOLUTION VS 2-3 MAI 2019 : (=)

EVOLUTION VS 2-3 MAI 2019 : +1

EVOLUTION VS 2-3 MAI 2019 : -1

13%

50%

37%





ÉVOLUTION
« SOUTIEN AU PRÉSIDENT
DE LA RÉPUBLIQUE … » 

VS 2-3 MAI 2019 

ÉVOLUTION
« OPPOSITION AU PRÉSIDENT

DE LA RÉPUBLIQUE …»
VS 2-3 MAI 2019 

+2 -2

+7 -10

-7 +4

-6 -1

-4 -3

-5 -14

= +6

@Ipsos – Les Français et les élections européennes – Mai 2019
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Les sujets qui compteront le plus au moment de voter
Question : Parmi les sujets suivants, quels sont les trois dont vous tiendrez le plus compte dans votre choix de vote dimanche prochain ? (Base : ensemble) 

RÉSULTATS D’ENSEMBLE

19%
13%
16%

12%
9%

5%
3%
3%
3%
5%
4%
4%
3%

1%

46%
35%

32%
30%

27%
19%

18%
17%
17%

16%
15%

12%
11%

6%

EN PREMIER AU GLOBAL

LE POUVOIR D'ACHAT

LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

LA PLACE DE LA FRANCE EN EUROPE ET DANS LE MONDE

L'IMMIGRATION

LE NIVEAU DES INÉGALITÉS SOCIALES

L'AVENIR DU SYSTÈME DE RETRAITE

LE SYSTÈME DE SANTÉ

LA MENACE TERRORISTE

LA SÉCURITÉ DES BIENS ET DES PERSONNES

LA FISCALITÉ

LE CHÔMAGE

LE SYSTÈME SCOLAIRE ET L'ÉDUCATION

LE MONTANT DES DÉFICITS PUBLICS

LE LOGEMENT

@Ipsos – Les Français et les élections européennes – Mai 2019
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Question : Parmi les sujets suivants, quels sont les trois dont vous tiendrez le plus compte dans votre choix de vote dimanche prochain ? (Base : ensemble) 

LE POUVOIR D'ACHAT 46% 80% 32% 23% 22% 30% 35% 53%

LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT 35% 38% 69% 80% 52% 26% 30% 13%

LA PLACE DE LA FRANCE EN EUROPE ET DANS LE MONDE 32% 27% 44% 35% 74% 48% 29% 20%

L'IMMIGRATION 30% 8% 12% 14% 22% 41% 52% 67%

LE NIVEAU DES INÉGALITÉS SOCIALES 27% 43% 46% 36% 16% 13% 8% 24%

L'AVENIR DU SYSTÈME DE RETRAITE 19% 36% 24% 9% 11% 8% 33% 24%

LE SYSTÈME DE SANTÉ 18% 10% 26% 18% 19% 18% 7% 9%

LA MENACE TERRORISTE 17% - 5% 13% 18% 37% 15% 24%

LA SÉCURITÉ DES BIENS ET DES PERSONNES 17% 5% 5% 21% 22% 32% 35% 13%

LA FISCALITÉ 16% 16% 17% 8% 13% 13% 10% 24%

LE CHÔMAGE 15% 8% 5% 6% 10% 9% 10% 14%

LE SYSTÈME SCOLAIRE ET L'ÉDUCATION 12% 16% 9% 22% 11% 6% 35% 4%

LE MONTANT DES DÉFICITS PUBLICS 11% 6% 2% 13% 9% 18% 3% 10%

LE LOGEMENT 6% 9% 5% 4% 3% 1% - 3%

SELON L’INTENTION DE VOTE - % AU GLOBAL

ENSEMBLE

@Ipsos – Les Français et les élections européennes – Mai 2019
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26
20
19
19
19

15
15
15
14
13
11
11
10
8

43
51

38
33

22
30
28
27

24
47
55

35
27

20

31
29

43
48

59
55
57
58

62
40

34
54

63
72

BONNE OPINION MAUVAISE OPINION VOUS NE LE/LA CONNAISSEZ PAS ASSEZ POUR VOUS PRONONCER

% CONNAIT

69
71
57
52
41
45
43
42
38
60
66
46
37
28

La notoriété des têtes de listes
Question : Avez-vous une bonne ou une mauvaise opinion des têtes de listes suivantes ? (Base : ensemble)

BENOIT HAMON

NICOLAS DUPONT-AIGNAN

NATHALIE LOISEAU

NATHALIE ARTHAUD

YANNICK JADOT

MANON AUBRY

JORDAN BARDELLA

FRANÇOIS-XAVIER BELLAMY

RAPHAËL GLUCKSMANN

FRANCIS LALANNE

FLORIAN PHILIPPOT

FRANÇOIS ASSELINEAU

JEAN-CHRISTOPHE LAGARDE

IAN BROSSAT

RÉSULTATS D’ENSEMBLE

@Ipsos – Les Français et les élections européennes – Mai 2019
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La notoriété des têtes de listes
Question : Avez-vous une bonne ou une mauvaise opinion des têtes de listes suivantes ? (Base : ensemble)

BENOIT HAMON 26% 71% 52% 52% 29% 8% 12% 9%
NICOLAS DUPONT-AIGNAN 20% 16% 5% 15% 3% 29% 94% 47%

NATHALIE LOISEAU 19% 9% 15% 22% 74% 13% 13% 1%
NATHALIE ARTHAUD 19% 55% 33% 30% 19% 3% 30% 17%

YANNICK JADOT 19% 40% 37% 83% 30% 19% 29% 12%
MANON AUBRY 15% 79% 20% 23% 7% 2% 12% 10%

JORDAN BARDELLA 15% 8% 4% 6% 2% 8% 38% 69%
FRANÇOIS-XAVIER BELLAMY 15% 10% 2% 8% 14% 87% 37% 22%

RAPHAËL GLUCKSMANN 14% 25% 93% 26% 24% 9% 12% 8%
FRANCIS LALANNE 13% 27% 15% 17% 5% 6% 15% 14%

FLORIAN PHILIPPOT 11% 16% 5% 8% 2% 10% 9% 39%
FRANÇOIS ASSELINEAU 11% 27% 8% 6% 3% 10% 12% 25%

JEAN-CHRISTOPHE LAGARDE 10% 9% 7% 16% 21% 26% 11% 10%
IAN BROSSAT 8% 31% 15% 20% 4% 3% - 7%

SELON L’INTENTION DE VOTE - % BONNE OPINION

ENSEMBLE

@Ipsos – Les Français et les élections européennes – Mai 2019
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ANNEXE

LIBELLÉS COMPLETS DES LISTES
TELS QU’ILS ONT ÉTÉ PROPOSÉS AUX INTERVIEWÉS
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 La liste « Lutte ouvrière - Contre le grand capital, le camp des travailleurs », conduite par Nathalie Arthaud
 La liste de la France Insoumise, conduite par Manon Aubry
 La liste « Pour l'Europe des gens contre l'Europe de l'argent » du Parti communiste français, conduite par Ian Brossat
 La liste « Europe Ecologie » d’ EELV et AEI, conduite par Yannick Jadot
 La « Liste citoyenne du printemps européen avec Benoît Hamon soutenue par Génération.s et DèME-DiEM 25, conduite par Benoît Hamon
 La liste « Envie d'Europe écologique et sociale » du Parti socialiste, Place publique et Nouvelle Donne, conduite par Raphaël Glucksmann
 La liste « Urgence écologie » de Génération écologie, du MEI et du MDP, conduite par Dominique BOURG
 La liste « Renaissance soutenue par la République en Marche, le MoDem et ses partenaires », conduite par Nathalie Loiseau
 La liste « Les Européens » de l’UDI, conduite par Jean-Christophe Lagarde  
 La liste « Union de la Droite et du Centre » des Républicains, conduite par François-Xavier Bellamy  
 La liste « Le courage de défendre les Français avec Nicolas Dupont-Aignan. Debout la France ! – CNIP », conduite par Nicolas Dupont-Aignan
 La liste « Ensemble Patriotes et Gilets jaunes : pour la France, sortons de l'Union européenne ! », conduite par Florian Philippot  
 La liste « Prenez le pouvoir, liste soutenue par Marine Le Pen »  du Rassemblement National (ex. FN), conduite par Jordan Bardella
 La liste « Ensemble pour le FREXIT » de l’UPR, conduite par François Asselineau
 La liste « Alliance jaune, la révolte par le vote », conduite par Francis Lalanne
 La liste « Une France royale au cœur de l'Europe », conduite par Robert de Prévoisin
 La liste « La ligne claire », conduite par Renaud Camus
 La liste du Parti Pirate, conduite par Florie Marie
 La liste « Démocratie représentative », conduite par Hamada Traoré
 La liste « PACE - Parti des citoyens européens », conduite par Audric Alexandre
 La liste « Liste de la reconquête », conduite par Vincent Vauclin
 La liste du Parti fédéraliste européen « Pour une Europe qui protège ses citoyens », conduite par Yves Gernigon
 La liste « Mouvement pour l'initiative citoyenne », conduite par Gilles Helgen
 La liste « Allons enfants », conduite par Sophie Caillaud
 La liste « Décroissance 2019 », conduite par Thérèse Delfel
 La liste « A voix égales », conduite par Nathalie Tomasini
 La liste « Neutre et actif », conduite par Cathy Corbet
 La liste du Parti révolutionnaire communistes, conduite par Antonio Sanchez
 La liste « Espéranto - langue commune équitable pour l'Europe », conduite par Pierre Dieumegard
 La liste « Evolution citoyenne », conduite par Christophe Chalençon
 La liste du Parti animaliste, conduite par Hélène Thouy
 La liste « Les oubliés de l'Europe - artisans, commerçants, professions libérales et indépendants ACPLI », conduite par Olivier Bidou
 La liste UDLEF (union démocratique pour la liberté égalité fraternité), conduite par Christian Person
 La liste « Une Europe au service des peuples » de l’Union des démocrates musulmans français, conduite par Nagib Azergui

Libellés complets  
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Ipsos est le troisième Groupe mondial des études. Avec une
présence effective dans 88 pays, il emploie plus de 16 000
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